

## 「信州産の食肉を使用した オリジナルカレー発売のお知らせ」

当社では、信州産食肉の生産・販売を行っておりますが、今回当社取り扱いのりんご和牛信州牛と信州ハーブ鶏を使用した、「りんご和牛信州牛カレー」と「信州ハーブ鶏カレー」オリジナルカレー2品目を、8月4日新発売いたします。

「りんご和牛信州牛カレー」は、黒を基調とした高級感のあるパッケージを採用し、「りんご和牛信州牛」を具材として使用し、スパイス感を強調した大人が満足できるコクと旨みのある味わいに仕上げています。

また、赤を基調としたパッケージの「信州ハーブ鶏カレー」は、「信州ハーブ鶏」を具材として使用し、 ソースにはトマトペーストを加え、酸味のあるさっぱりとした味わいに仕上げています。

いずれの製品も、長野県内をはじめとするスーパーマーケットや食料品店での販売を予定しております。

商品名	りんご和牛信州牛カレー	信州ハーブ鶏カレー
商品 パッケージ	力信用の表現の表現の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の	からなが、マーフを
商品説明 (パッケージ 裏面に記載 )	「りんご和牛信州牛」は、信州産のリンゴを飼料に使用し、徹底した肥育管理と安全を考慮して育てられた、旨みある牛肉です。  厳選されたスパイスと じっくり煮込んだ「りんご和牛信州牛」の旨みとコクをお楽しみ ぐださい。	信州ハーブ鶏」は長野県内指定農場と 提携し、徹底した衛生管理と安全を考慮し て育てられた、ジューシーでおいしい鶏肉で す。 「信州ハーブ鶏」の旨みとトマトの酸味が 絡み合った絶妙なハーモニーをお楽しみく ださい。

商品名	りんご和牛信州牛カレー	信州ハーブ鶏カレー
JAN	4902790111668	4902790111675
GT IN	04902790111668	04902790111675
容量 / 荷姿	200g/5×8	200g/ 5× 8
賞味期間	360日	360日
希望小売価格	300円	300円
商品サイズ	H170×W 130× D25 (mm)	H170×W 130× D25 (mm)
販売者	株式会社マルイチ産商	

以上

## この件に関するお問合せは下記へお願いします

〒381-2281 長野市市場 3-48 株式会社マルイチ産商

経営企画部 松沢・丸山

TEL: 026-224-5465(直通)